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A bicyclette !

1) Ma bicyclette comporte les caractéristiques suivantes :
- le pédalier comporte 3 plateaux : 28, 38 et 48 dents
- la roue libre a 6 couronnes : 14, 16, 18, 21, 24 et 26 dents
- le diamétre des roues est de 670 mm.

Ma chaine est sur le pédalier de 48 dents et la roue libre sur la couronne de 16 dents.
Combien de tours la roue fait-elle pour un tour de pédalier ?
Quelle est, dans ce cas, la distance parcourue pour un tour de pédalier ?
Sur le plat, j’effectue un tour de pédalier par seconde. Quelle est, en km/h, ma
vitesse (a 0,1 unité pres) ?

2) Sur une autre portion de route, plus difficile, j’ai pris 38 dents pour le pédalier et 18
dents pour la roue libre. J’effectue 4 tours de pédalier toutes les 5 secondes.
Quelle est ma vitesse moyenne (en km/h) ?
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Réponses :

Distance parcourue pour un tour de pédalier (au cm preés) : .cocecevvrrrienriecncnennn.

Vitesse, en km/h (& 0,1 unité Prés) : ccvveverieiieieninesnierinrcrcerercsincimceccsacnanns

2) Vitesse, en kim/h (2 0,1 unité pres) @ .oeveeereeniieiiiiieieieieniaietcnsasarinccseesonns



